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Proces-verbal
de la

38me Assemblee generale
de la Societe Botanique Suisse

tenue le

Vendredi, 30 aoüt 1929, ä 8 h. 15

en l'Hötel de Ville de Davos-Platz.

Presidence de Monsieur Max Oechslin, president.

Partie administrative. — Le president de la Societe, M. Max Oechslin,
ouvre la seance ä 8 h. 15 exactement, par quelques paroles de bienvenue
adressees aux membres de la Societe.

Pour abreger la partie administrative, le president propose de sup-
primer la lecture du proces-verbal de la 37me Assemblee generale tenue le
31 aoüt ä Lausanne en 1928; le dit proces-verbal peut gtre lu dans le
dernier Bulletin de la Societe botanique suisse ä la page 20. L'assembl-äe
ayant acquiesce, le president lit le rapport presidentiel. Cet expose des
principaux evenements et decisions prises au cours de l'annöe ecoulee,
est entendu avec interet par l'assistance. II sera comme d'habitude publie
in extenso dans le Bulletin.

Le president, en l'absence de M"e Aline Rauch, donne un apercu de
l'&tat satisfaisant des finances de la Societe. Lecture est faite du rapport
du tresorier par interim, Mue Rauch. Messieurs les verificateurs des
comptes proposent dans leur rapport signe des noms Directeur K.
Kollmus-Stäger et Directeur P. Konrad, de donner decharge au tresorier et
de le remercier pour les soins apportes ä la caisse de la Societe.

Apres l'assentiment de l'assemblee, le president signale encore une
modification apportee dans la procedure de la comptabilite.

La parole est ensuite donnee k M. Walter Höhn, president de la
Commission cartographique, pour son rapport annuel sur les progres de
la cartographie de la flore suisse. Les debuts que signale M. Höhn sont
tres encourageants et la Societe applaudit vivement le rapporteur.
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Le president donne ensuite la parole au Dr. Otto Jaag pour la lecture
du proces-verbal de la seance de printemps ä Wädenswil; le Dr. Jaag,
qui a aimablement fonctionne comme secretaire de la Sociöte ä cette
reunion ä laquelle le Dr. Fernand Chodat ne pouvait pour raison de sante
assister, presente un proces-verbal qui est accepte avec les remerciements
du president.

Le president ouvre ensuite la discussion relative ä la demande dun
credit de fr. 1200 presentee par la Commission cartographique pour lui
permettre de poursuivre son travail. Le Professeur C. Schroeter propose.
en raison de l'importance du dit travail, d'augmenter de fr. 500 la somme
prevue par la Commission. Apres une dis-cussion oü les Professeurs
E. Fischer, de Berne. et G. Senn, de Bäle. prennent la parole dans un
sens oppose ä celui du dernier preopinant, le president resume le debat
et propose ä l'assemblee d'en rester au chiffre de fr. 1200 et de ratifier
cette demande. Apres l'approbation de l'assemblee, le president soumet
ä la ratification de la Societe le choix de M"e Aline Rauch comme
tresorier de la Societe en remplacement de M. le Dr. Furrer, oblige de renon-
cer temporairement ä cette fonction. II est encore procede ä l'election d'un
nouveau verificateur des comptes et M. le Dr. Brosi, de Soleure, est elu.
Le president fait part k la Societe d'une discussion des membres du
Comite ä propos des elections de membres honoraires. Bien qu'aucune
reglementation de ces questions ne puisse avoir lieu, il a ete cependant
pos6 comme principe essentiel que les botanistes qui ont tout
particulierement contribue k faire progresser cette science dans notre pays soient
d6sign6s pour l'honorariat. A titre d'exemple. le president propose de

nommer membre d'honneur de la Societe M. le Professeur Dr. C. Schroeter,
qui a bien merite de la science suisse. Cette Suggestion a ete faite au
Comite par deux membres de la Societe. MM. les Professeurs Ed. Fischer,
de Berne, et Dr. F. v. Tavel, de Berne. Elle rencontre l'enthousiasme de
l'assemblee qui acclame le Professeur C. Schroeter. Le nouveau membre
honoraire remercie la Societe de l'honneur qui vient de lui etre fait.
Apres une rectification du Professeur Dr. Ed. Fischer, qui desire rappeler
que l'initiative est due ä M. von Tavel, le president annonce que le
Professeur Dr. Gäumann, retenu par la maladie, a du renoncer k nous pre-
senter le rapport general qu'il avait prepare ä l'intention de cette seance.
Le president forme au nom de la Societe des voeux de prompt retablisse-
ment pour notre collegue et exprime au vice-president, M. le Dr. P.-B.-G.
Hoehreutiner, ses remerciements pour avoir bien assume au dernier
moment la Charge de la Conference generale.

Partie scientifique.

Section de Botanique generale.
Dr. W.-H. Schopfer, Geneve : Sur Tinterpretation des courbes d'absorption.
Professeur Dr. G. Senn, Basel: Strahlung und Blatt-Temperatur in den

Alpen.
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Dr. Otto Jaag, Zürich : Experimentaluntersuchungen mit Flechtengonidien.
Hauptreferat : Dr. P.-B.-G. Hoehreutiner, Geneve : De la Systematique en

general et de celle des Columniferes en particulier, en tenant
compte d'especes et de genres nouveaux se rattachant k ces groupes.

Botanique systematique et geographique.

Dr. R. Menzel, Wädenswil: Zum Bau der Weinrebe auf Java (Projektion).
Doz. Braun-Blanquet, Montpellier: Zentralalpen, Tatra. Ostpyienäen —

eine Pflanzensoziologische Parallele.
Dr. Rudolph Siegrist, Aarau: Die Bestimmung physikalischer Bodenfak¬

toren im Feld.
Dr. E. Schmidt, Zürich : Die Reliktföhrenwälder der Alpen (Projektion).
Dr. Ed. Frey, Bern : Ueber den Stand und die Aufgaben der Flechten¬

forschung in den Alpen (Projektion).
Prof. Dr. W. Vischer, Basel: Zur Stellung der Pleurococcaceae in Engler

und Prantl, II. Auflage.
Herr H. Jenny-Lips, Pruntrut : Vegetation und Pflanzengesellschaften der

Schuttböden.
Herr Max Oechslin, Altdorf : Ein selten grosser Fall eines Fichtenhexen-

besens.

Seance du vendredi 30 aoüt : 22 membres assistent ä la seance et un

höte, M. Paul Collaer, de Malines (Belgique), qui est recu membre de

la Societe.

Seance du samedi : 32 membres presents.

Addendum: Ont ete recus membres de la Societe ä la Reunion de

Davos Messieurs les Dr. Hans Mottet, Bezirkslehrer, de Biberist
(Solothurn), et Dr. Fritz Ochsner, Bezirkslehrer, de Wohlen.

Le secretaire : FERN. CHODAT.
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